

# ఈవీఎం గోడౌన్ ను సందర్శించిన కలెక్టర్

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రంలోని కొల్లూరు చౌరస్తాకు సమీపంలో గల ఈవీఎం గోడౌన్ ను జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ సందర్శించారు. సాధారణ పరిశీలన ప్రక్రియలో భాగంగా, కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటన నిర్వహించారు. గుర్తింపు పొందిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తో కలిసి గోడౌన్ కు వేసిన సీట్లను పరిశీలించారు మరియు సీసీటీవీ ద్వారా అక్కడ భద్రపరచిన బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంప్రోట్ యూనిట్లు, వి.వి.ప్యాట్లు మరియు ఇతర ఎన్నికల సామాగ్రిని పరిశీలించారు. అలాగే, ఈవీఎం గోడౌన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పోలీసు బందోబస్తు తీరును కూడా సమీక్షించారు. ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల భద్రతకు సంబంధించి, అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భం ఎన్నికల నిర్వహణలో పాఠదర్శకత మరియు భద్రతకు మరింత ప్రాధాన్యతనిచ్చే లక్ష్యంగా సాగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట కలెక్టరేట్ ఎన్నికల విభాగపు సూపరింటెండెంట్ రవికుమార్, గుర్తింపు పొందిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు మహ్మద్ హుస్సేన్, బాలకృష్ణ, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మహిళాబాబీసగర్**  
నాగర్ కర్నూల్  
జోగులాంబగిద్వార  
నారాయణపేట  
వనపర్తి

www.suryaa.com

**18వ వసంతంలోకి**

శుక్రవారం 10 జనవరి 2025 పేజీలు 8

# రాష్ట్రంలో 24 గంటల విద్యుత్తుతో పాటు మిగులు విద్యుత్తును ఇతర రాష్ట్రాలకు ఇస్తాం

- ▶ పాలమూరు జిల్లాను అన్నపూర్ణ జిల్లాగా మార్చేందుకు కృషి
- ▶ ప్రాజెక్టులను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తిచేసి సాగునీరు అందిస్తాం
- ▶ విద్యుత్ ఉపకేంద్రాల ప్రారంభోత్సవాలు, 7 నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు
- ▶ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్, ఆర్థిక, ప్రణాళిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: గురువారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లుభట్టి విక్రమార్క వనపర్తి జిల్లాలో పర్యటించి సుమారు రూ. 23.30 కోట్ల నిధులతో రెండు విద్యుత్ ఉప కేంద్రాల ప్రారంభోత్సవం పాటు మరో 7 విద్యుత్ ఉప కేంద్రాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. రేపల్లి మండలంలోని తల్లూనూరు గ్రామంలో రూ. 2.06 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన 33/11 కేవీ విద్యుత్ ఉపకేంద్రం, గోపాల్పేట మండల పరిధి లోని ఎదుట్ల గ్రామంలో రూ. 1.96 కోట్ల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన 33/11 కేవీ విద్యుత్ ఉపకేంద్రాలను ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అనంతరం వనపర్తి పట్టణం విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ ముందు వనపర్తి మండలానికి చెందిన కాశీనగర్, నాగవరం, మెట్టుపల్లి, చిననగుంట పల్లి, పెద్దమండడి మండలానికి సంబంధించిన పామిరెడ్డిపల్లి, గోపాల్పేట మండలం తాడిపత్రి,



శ్రీరంగాపురం మండలానికి సంబంధించిన నగరాల ఉప విద్యుత్ కేంద్రాలను శంఖుస్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా ట్రాన్స్మార్టర్స్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న 50 మంది రైతులకు 50 విద్యుత్ ట్రాన్స్మార్టర్లను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వనపర్తి జిల్లా ఐడిఓసి పైన పునరుద్ధరణీయ విద్యుత్ శక్తిని సృష్టించేందుకు సోలార్ ప్యావల్స్ ఏర్పాటు కు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ కోట్లాది తెచ్చుకున్న తెలంగాణ ప్రజలు కన్న కలలు సాకారం చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి, ఇతర ప్రాజెక్టులను యుద్ధప్రాతి పదికన పూర్తి చేసి వెనుకబడిన పాలమూరు జిల్లాను అన్నపూర్ణ జిల్లాగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్తు ను అందిస్తామని అదేవిధం గా మిగులు విద్యుత్తును ఇతర రాష్ట్రాలకు ఇస్తామని తెలియజేశారు.

మిగతా 2లో

# ఇసుక మాఫియాను ఉక్కుపాదంతో అణచివేయాలి

- ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి - త్వరలోనే ఇసుక పాలసీ తెస్తాం
- క్రీడలతో శారీరక మానసిక ఉల్లాసం

నవాబుపేట్ మేజర్ న్యూస్: కొల్లూరు గ్రామంలో గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా రామకృష్ణ యాదవ్ సహచరులు నిర్వహిస్తున్న కొల్లూరు ప్రీమియర్ లీగ్ ప్రారంభోత్స వానికి ముఖ్యఅతిథిగా జడ్పర్ల శాసనసభ్యులు జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి విచ్చేశారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన అనంతరం ఎమ్మెల్యే బ్యాటింగ్ చేయగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వాసు యాదవ్ బొలింగ్ తో క్రీడలను ప్రారంభించారు, తదనంతరం ఏర్పాటుచేసిన వేదికపై ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ ప్రీమియర్ లీగ్ ఏర్పాటు చేసి తనను ఆహ్వానించినందుకు, కొల్లూరు ప్రీమియర్ లీగ్ ఆర్గనైజర్ సభ్యులను అభినందిస్తూ, క్రీడలవల్ల శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యంతో పాటు ఉల్లాసాని, ఉత్తేజాని, స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తుందని అన్నారు. తెలంగాణలో కొత్త మండలాల ఏర్పాటుకై ప్రభుత్వం త్వరలోనే కమిటీ ఏర్పాటు చేయనుందని ఆకమిటీలో ఖచ్చితంగా కొల్లూరు మండలం ఉంటుందని, ఉడిత్యూల్ గ్రామం బాలనగర్ మండలంలోనే ఉంటుందని, కొల్లూరుకు 32 కెవి సబ్ స్టేషన్ మంజూరు అయిందని, రాబోవు 50 సంవత్సరాల వరకు కొల్లూరు పరిధిలోని గ్రామాలకు కరెంటు కష్టాలు ఉండవని, నవాబుపేట్ మండలంలో చాలా గ్రామాలకు బిటీ రోడ్డు మంజూరుయ్యాయని, గ్రామాలలో ఇసుక మాఫియా జోరుగా కొనసాగుతుందని, ఫిల్టర్ ఇసుక వల్ల నాణ్యతలేని కట్టడాలు తయారవుతాయని, అందుకే ఫిల్టర్ ఇసుక మాఫియాను అడ్డుకోవాలని, ఎవరైనా అక్రమ ఇసుక తరలిస్తే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని, త్వరలోనే ప్రభుత్వం ఇసుక పాలసీని తెస్తుందని దానివల్ల ప్రజలకు చాలా తక్కువ ధరకు నాణ్యమైన ఇసుక లభిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జగన్మోహన్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ తులసి రామ్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు దేవల్లి వెంకటేశ్ గౌడ్, నవాజ్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీహరి, మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు ప్రేమ్ చంద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువత నీలకంఠ, కొల్లూరు రాజు, రఘు గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు, మైసమ్మ కమిటీ పాలకవర్గ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, యువజన నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొల్లూరు క్రీడాకారులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



# అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

నారాయణపేటజిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రం లో గల బీసీకాలని అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రంలో చిన్నారుల విద్యా ప్రమాణాల నైపుణ్యాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. కేంద్రంలో అంగన్ వాడీ టీచర్ బోధిస్తున్న పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను పర్యవేక్షించారు. కేంద్రంలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న పౌష్టికాహారం (పాలు, గుడ్లు, బాలామృత) గురించి ఆరా తీశారు. పాలు, గుడ్లు నాణ్యతగా ఉంటున్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. శ్యామ్ మ్యామ్ పిల్లల వివరాలను అడిగారు. కేంద్రంలో చిన్నారులకు అందుబాటులో ఉన్న బోధనా పరికరాలను చూశారు. పిల్లలను కింద కాకుండా కుర్చీలలో కూర్చోబెట్టాలని, ఎంత మంది చిన్నారులకు ఎన్ని కుర్చీలు ఉన్నాయని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇంకా ఏమైనా అవసరమైతే సమకూర్చాలని డి.డబ్ల్యు. ఓ. జయకు సూచించారు. జిల్లాలో కంట్రోలర్ లో



మిగతా 2లో

# బిక్షటన చేస్తున్న వీధి బాలలను గుర్తించి ఆశ్రమం కల్పించాలి

- గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: ఆపరేషన్ సైల్ - 11లో భాగంగా బాల కార్మికులు బిక్షటన చేస్తున్న వీధి బాలలను గుర్తించి వారికి ఆశ్రమం కల్పించి భవిష్యత్ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ అన్నారు. గురువారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమదాయ భవనంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో జిల్లా సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆపరేషన్ సైల్ సమాన్వయ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆపరేషన్ ముస్యాన్ జనవరి 1 నుండి 31 వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తప్పిపోయిన పిల్లలను గుర్తించి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించడం జరుగుతుందని అన్నారు. బాల్యాన్ని బాలల హక్కులను హరించడం నేరమని, 14 ఏళ్ల లోపు చిన్నారులు చదువుకునేందుకు బడుల్లో ఉండాలే తప్ప పనిలో ఉండకూడదని అన్నారు. 14 సంవత్సరాలలోపు మైనర్ పిల్లలను పనిలో పెట్టుకునే యాజమాన్యాలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆపరేషన్ ముస్యాన్ లో పట్టుబడిన బాల కార్మికులను వారు తిరిగి చదువుకునేందుకు వసతి గృహాల్లో, పాఠశాలల్లో చేర్పించడం



మిగతా 2లో









అంకిళ్ల లోడివోల్టేజీ సమస్య లేకుండా చేసిన ఎమ్మెల్యే

కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే పద్మిని రెడ్డి మండలంలో ఉన్న అంకిల్ల గ్రామపంచాయతీకి అడిగిన వెంటనే విద్యుత్ ట్రాన్సార్మర్ల మంజూరు చేసి లో వోల్టేజీ సమస్య లేకుండా చేయడం జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సంపత్ కుమార్ తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల ముందు అశాల నిరసనలను విజయవంతం చేయాలి..!!

నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: అశాలకు కనీస వేతనం 18 వేలు ఇవ్వాలని కోరుతున్న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 119 మంది ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల ముందు అశాల నిరసన తెలియజేయనున్నారని అందులో భాగంగా నారాయణపేట జిల్లాలోని నారాయణపేట నియోజకవర్గం కేంద్రం, మక్తల్ నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లోని ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల ముందు నిరసన వ్యక్తం చేసి వినతి పత్రం అందజేయ నున్నామని సిబిఐయూ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట్రామిరెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బాల్ రాం తెలిపారు.



ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధించే దిశగా లక్ష డబ్బులు వెయ్యి గొంతుల మహాప్రదర్శన

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: ఫిబ్రవరి 7న లక్ష డబ్బులతో హైదరాబాద్ కు వెళ్లి ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేకులకు డబ్బులతో దీర్చిన సమాచారం ఇవ్వడానికి మాదిగ దండోరా కళాకారుల సమావేశం కావాలని డబ్బు కళాకారుల మండల గౌరవ అధ్యక్షులు ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మొలక బంగారయ్య అన్నారు.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు వారధిగా ఉండాలి.

నారాయణపేట జిల్లా మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా ఉండి పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు.



కోస్టి మండల బీజేపీ అధ్యక్షుడుగా పాలెం ప్రశాంత్

కోస్టి మేజర్ న్యూస్: కోస్టి మండల బీజేపీ అధ్యక్షుడు గా పట్టణానికి చెందిన పాలెం ప్రశాంత్ కుమార్ ను ఎన్నుకుంటూ బీజేపీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కోటకొండ రాము తెలిపారు.



సైబర్ జాగ్రత్త దినం సందర్భంగా పంచాయతీ పాఠశాలలో అవగాహన సదస్సు

మహబూబ్ నగర్ క్రెమ్ మేజర్ న్యూస్: సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ డి.జానకి ఆదేశాల మేరకు పీ టీమ్, భరోసా టీమ్ సభ్యులతో ఈరోజు గురువారం స్థానిక పంచవటి హైస్కూల్, క్రీస్టియన్ పబ్లిక్ లో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



ఆశా కార్యకర్తలకు 18 వేల రూపాయల ఫిక్స్ వేతనం చెల్లించాలి

తెలకపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఆశా కార్యకర్తలకు నెలకు 18 వేల రూపాయల ఫిక్స్ వేతనం చెల్లించాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా సిబిఐయూ జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీనివాసులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధి పత్రికలు

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా సూర్య నేటి దినపత్రిక పనిచేస్తుందని ఎస్సై నవీద్, తహశీల్దార్ దయాకర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ తనయుడు శివరాజ్ పాటిల్ అన్నారు.



సమాజంలో పత్రికల పాత్ర చాలా కీలకమైనది

- సూర్య నేటి దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన శ్రీపంచమ సిద్ధలింగ మాహాస్వామిలవారు మాగనూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని నేరడగం గ్రామంలో పశ్చిమాద్రి సంస్థాన విరక్త మఠంలో నూతన సంవత్సర 2025 సూర్య నేటి దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను శ్రీ పంచమ సిద్ధలింగ మహాస్వామిలవారు ఆవిష్కరించారు.











అచ్చంపేట పట్టణంలో జనవరి 24వ తేదీ నుండి సివికే ఆల్ ఇండియా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ - ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ

అచ్చంపేట. మేజర్ న్యూస్: అచ్చంపేట పట్టణంలోని ఎస్సీఆర్ రాజా మినీ స్టేడియంలో ఈనెల 24 నుండి సివికే ఆల్ ఇండియా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ జరగనున్నాయి ఈ సందర్భంగా గురువారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ కు ఆల్ ఇండియా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రాజేందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గార్లపాటి శ్రీనివాసులు, విజయ డైరీ చైర్మన్ సర్పయ్య యాదవ్, టౌన్ అధ్యక్షులు రఘురాం, బ్లాక్ అధ్యక్షుడు గోపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ రామనాథం, యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు క్యూమ మల్లయ్య తదితర సీనియర్ నాయకులు టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు చంద్రహాసన్, రఘురాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చౌక ధరకే స్ప్రేయింగ్ డ్రోన్ పై అవగాహన సదస్సు - సౌ అండ్ రీమ్ ఆగ్రో కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వాహణ



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : రైతులకు వరిలో అరుతడి వ్యవసాయం డ్రోన్ స్ప్రేయింగ్ వాడుక పద్ధతుల గురించి ఉపయోగాల గురించి, వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సౌ అండ్ రీమ్ ఆగ్రో కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో యూఎవి స్ప్రేయింగ్ డ్రోన్ వారితో కలిసి నారాయణపేట జిల్లా కొల్లంపల్లి గ్రామ రైతులకు చౌక ధరకే డ్రోన్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సౌ అండ్ రీమ్ ఆగ్రో ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ఆఫీసర్లు మురళీధర్ రావు పాల్గొని, రైతులకు వరి పంటలో మిథేన్ అనే విష వాయువు, సల్ఫర్ డయాక్సైడ్ గూర్చి తెలియజేస్తూ, దానిని తగ్గించేందుకు రైతులందరూ ఆరు-తడి పద్ధతి ద్వారా వ్యవసాయం చెయ్యాలని, దానివల్ల రైతులకు నీరు ఆదా, తెగుళ్లు, వేరు కుళ్లు తెగుళ్లు తగ్గడం, భూసారం, దిగుబడి పెరగడం, అదే విధంగా డ్రోన్ వాడకం వల్ల కలిగే లాభం, రైతులకు తక్కువ ఖర్చు తో డ్రోన్ సపోర్ట్ చేస్తున్నామని కావున అందరూ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలి అని తెలిపారు. డ్రోన్ వల్ల వివిధ లాభాల గూర్చి కూడా ఆయన వివరించారు. అదేవిధంగా కార్యక్రమంలో డ్రోన్ యు వి ఎ -బి కంపెనీ వైస్-ప్రెసిడెంట్ మనోహర్ మాట్లాడుతూ వరిలో రైతులు ఎరువు వాడకం, ఫెస్టిసైడ్ వాడకం వల్ల వచ్చే కూలీల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని రైతులకు మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ఆధునిక వ్యవసాయ పని ముట్లు వాడకం ఎంతో ఉపయోగం, కావున రైతులకు తక్కువ ఖర్చు, తక్కువ శ్రమతో, స్ప్రేయింగ్ డ్రోన్ తో ఫర్టిలైజర్ స్ప్రే చేసుకొని, శ్రమ-ఖర్చు ఆదా చేసుకోండి అని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ అవకాశం సౌ అండ్ రీమ్ కంపెనీ తో కలిసి పని చేస్తున్న రైతుల పనిచేయడానికి ముందుకు వచ్చాము కావున రైతులందరూ ఈ అవకాశం వాడుకుంటారు అని ఆశిస్తున్నాము. అంజమ్మ మాట్లాడుతూ మిథేన్ విష వాయువు, సల్ఫర్ డయాక్సైడ్, వాయు తగ్గించే ఉద్దేశ్యంతో రైతులకు ఆరు-తడి వ్యవసాయం గురించి రైతుల దగ్గరకు ఎగ్జిక్యూటివ్స్ అందరు మీ పొలంలోకి వచ్చి మీకు ఆరు-తడి వ్యవసాయం పైన తగిన సలహా-సూచనలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. మీకు వరి పొలంలో ఏదైనా సందేహాలుంటే సౌ అండ్ రీమ్ కంపెనీ ఎగ్జిక్యూటివ్ తో మమల్ని సంప్రదించి సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి సూచనలు చేయడం జరుగుతుంది అని తెలియజేశారు. మాజీ ఎమ్ పి టి సి జనార్దన్ మాట్లాడుతూ సౌ అండ్ రీమ్ కంపెనీ వారు మన గ్రామానికి వచ్చి వరి లో ఆరు-తడి పద్ధతులు తెలియజేసి, పరివేక్షించడం చాలా సంతోషం కావున రైతులందరూ వారు చెప్పే విషయాన్ని విని పాటించాలని, కంపెనీ వారికి సహకరించాలని కోరుకుంటున్నాను. జిల్లా కిసాన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి. గౌస్ మాట్లాడుతూ మా గ్రామని ఎన్నుకొని, మా ఊరి రైతులకు ఆరు-తడి వ్యవసాయం పై అవగాహన కలిస్తూ ప్రోత్సహిస్తున్నందుకు మేము చాలా సంతోషిస్తున్నాము. రైతులందరూ కంపెనీ వారు చెప్పిన విధానాన్ని పాటించాలని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామా రైతులు, సౌ అండ్ రీమ్ కంపెనీ ప్రాజెక్ట్ కోఆర్డినేటర్ లు వశిష్ట కుమార్, వెంకటరమణ, మండల ఇంచార్జి మల్లెమ్, హేమంత్, రాము, మరియు ఎగ్జిక్యూటివ్లు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అంగవైకల్యాన్ని తొలి దశలోనే గుర్తించాలి : జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారిణి డాక్టర్ కె.వి స్వరాజ్య లక్ష్మి

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : అంగవైకల్యాన్ని తొలి దశలోనే గుర్తించాలని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారిణి డాక్టర్ స్వరాజ్య లక్ష్మి అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జాతీయ దివ్యాంగుల సాధికారత సంస్థ , హైదరాబాద్ వారు , వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ, మరియు జిల్లా సంక్షేమ శాఖ వారు సంయుక్తంగా కలిసి ఏఎన్ఎం లకు, ఆశా కార్యకర్తలకు మరియు అంగన్వాడీ టీచర్లకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారిణి డాక్టర్ కె.వి. స్వరాజ్యలక్ష్మి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ స్వరాజ్య లక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అవగాహన కలిగించి, సరి అయిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం వల్ల అంగవైకల్యాన్ని నివారించవచ్చని, తొలి దశలోనే అంగవైకల్యాన్ని గుర్తించి సరియైన చికిత్స చేయడం వల్ల అంగవైకల్యాన్ని అధిగమించవచ్చని తెలియజేశారు. ఈ గురుతర బాధ్యత ప్రాంతీ వర్కర్స్ అయిన ఈ ఎన్ మ్ లు, ఆశా కార్యకర్తలు అంగన్వాడీ టీచర్ల దే అని సూచించారు. శిక్షణలో పాల్గొన్న వారికి అవగాహన కిట్లను (ఫ్లిప్ బుక్, క్యాలెండర్స్) అందజేశారు. రాష్ట్ర శిక్షకులు ప్రొఫెసర్ల దేశ్ పాండే గారు మాట్లాడుతూ గర్భవతిగా ఉన్నప్పుడు, కాన్పు సమయంలో, మరియు ప్రసవించిన తర్వాత కొన్ని జాగ్రత్తలు వల్ల మరియు పరీక్షల వలన మరియు చికిత్సల వలన అంగవైకల్యాన్ని నివారించవచ్చని, శిశు తొలి దశలోనే గుర్తించి సరియైన చికిత్స అనగా శస్త్ర చికిత్సలు, కొన్ని ఉపకరణాలను అమర్చడం వలన, ప్రత్యేక శిక్షణ, స్పీచ్ థెరపీ తదితర పద్ధతుల వలన అంగవైకల్యాన్ని అధిగమించవచ్చని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డి. ఏమ్. ఎచ్. ఓ. డా వెంకట దాస్ గారు, జిల్లా ఇమ్మ్యునైజేషన్ అధికారి డా. రవి కుమార్ గారు, రాష్ట్ర శిక్షకులు రిషిక్ దేశ్ పాండే, గౌతమ్ రాజ్, అనిల్ కుమార్, డి. పి. ఓ. రేసయ్య, వ్యాక్సినే స్టోర్ మేనేజర్ కుమార్, ఎచ్. ఈ. ఓ.లు రాజేష్, నిరంజన్ పాల్గొన్నారు.



తుర్కలపల్లి బ్రిడ్జి పరిశీలన

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని తుర్కలపల్లి గ్రామ రహదారిలో నిర్మించబోతున్న బ్రిడ్జిని గురువారం ఏఈ షర్మీర్ షేక్, బ్రిడ్జి ఇంజనీర్ దేవేందర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సహకారంతో రెండు కోట్ల 50 లక్షలతో బ్రిడ్జి మంజూరు కావడంతో గ్రామ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు, త్వరలోనే బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మేరెడ్డి విజేందర్ రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, బాలయ్య, కృష్ణయ్యగౌడ్, మొగులాల తదితరులు ఉన్నారు.



శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామిని దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

మల్లకల్ మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ ఉప్పల్ బిజెపి పార్టీకి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ వి ఎస్ ప్రభాకర్ గురు వారం మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ని సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి చరిత్ర పుస్తకం శేష వస్త్రం అందజేశారు. చంద్రశేఖర్ రావు, మాజీ ఎంపిటిసి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



సంక్రాంతి పండగకి స్పెషల్ బస్సులు

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: పట్టణ మరియు పరిసర గ్రామాల ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నేటి నుండి 13వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్ నుండి నారాయణపేటకు సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత నారాయణపేట నుండి హైదరాబాదుకు 15 నుండి నుండి 19వ తేదీ వరకు సంక్రాంతి స్పెషల్ బస్సులు నడపబడుతున్నట్లు నారాయణపేట డిపో మేనేజర్ లావణ్య గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కావున ప్రయాణికులు ఈ సౌకర్యమును వినియోగించుకోగలరని కోరారు.

కేఎల్ఐ మట్టి స్వాహా : పట్టించుకోని అధికారులు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్వకుర్తి మండల కేంద్రంలో ఉన్న కే ఎల్ ఐ మట్టిని కొందరు అక్రమార్కులు స్వాహా చేస్తున్నారు. రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా జెసిపి సహాయంతో టిప్పర్లతో మట్టిని మాయం చేస్తున్నారు, నీటి ఉద్భవతికి కాలువలు తెగినప్పుడు అడ్డు వేసేందుకు పిడికెడు మట్టి లేకుండా అక్రమార్కులు తొవ్వుకుంటూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు, ఇంతంగం కల్వకుర్తి పరిధిలో జరుగుతున్న కేఎల్ఐ అధికారులకు కనిపించడం లేదా అని పట్టణ ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు, ఇప్పటికైనా అధికారులు పట్టించుకోని కేఎల్ఐ మట్టి కాజేస్తున్న అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



ఎన్నికల్లో రైతులకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రైతు భరోసా 15000 వేలు ఇవ్వాలి

- జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆర్ శ్రీనివాస్ తెలకపల్లి మేజర్ న్యూస్: రైతు భరోసా ఎకరాకు 15 వేల రూపాయలు చెల్లించి ఇస్తామంటూ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ని వెంటనే అమలు చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆర్ శ్రీనివాసులు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని నెహ్రూ ఛౌరస్తాలో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో చెప్పిన మాట ప్రకారం కాకుండా ఎకరాకు 12000 చెల్లిస్తాం అని అనడం అన్యాయమని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం గడిచిన వానకాలం సీజన్ కు భరోసా డబ్బులు ఇవ్వకపోవడం అన్యాయమని అన్నారు. అసలు వానకాలానికి సంబంధించి ఇస్తారో లేదో స్పష్టత ఇవ్వాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో ప్రకటించిన హామీ ప్రకారం 15000 రూపాయలు అని చెప్పి నేడు 12000 రూపాయలు చెల్లిస్తామని ప్రకటించడం అన్యాయమని అన్నారు. వానా కాలానికి రైతు భరోసా వారి ఖాతాలో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి గోపాను లక్ష్మణ్. మండల కమిటీ సభ్యులు జగదీష్ , విజయ్ గౌడు, మాస్పేన్ మండల నాయకులు వెంకటయ్య, బాబు, శ్రీను,అబీబాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరులు కావాలేను
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు
సూర్య
మహబూబ్ నగర్ జిల్లా : హన్మీనాథ్, కౌకుంటల్, మూసాపేట, అడ్డాకుల, భూత్పూర్
గద్దాల జిల్లా : ఉండవెళ్లి, కేటిగొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, ఇలిక్కాల, ఎర్రపల్లి, నడేపల్లి, మానోపాడు
నారాయణపేట జిల్లా : ఊటూర్, గుండుమాల
ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తాంది.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
8008622757